
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
Satuan Pendidikan : SMA Negeri 1 Lhoksukon 
Kelas / Semester : XI / Ganjil 
Tema   : Teks Naratif 
Sub Tema  : Cerita Rakyat (Legend) 
Pembelajaran ke : 2 
Alokasi Waktu  : 10 menit 
 
 
1. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Dengan metode Discovery Learning dan model pembelajaran berbasis 4C, peserta didik 
mampu  menemukan informasi tersurat dan tersirat  terkait struktur teks, dan unsur 
kebahasaan  Teks Naratif  berbentuk Legend (cerita rakyat)  sesuai dengan konteks 
penggunaannya secara religious (beriman, bertaqwa, peduli  lingkungan), mandiri (percaya 
diri, disiplin, rasa ingin tahu, berfikir kritis), gotong royong (kerja sama), dan integritas 
(konsisten dan jujur). 

 
2. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1.   Pendahuluan: 

 Guru memberikan salam  
 Guru meminta salah seorang siswa memimpin doa sebelum belajar 
 Guru mengecek kehadiran siswa 
 Guru memberikan motivasi agar siswa tetap semangat belajar  
 Guru mengajukan pertanyaan untuk mengulang materi/pelajaran sebelumnya  

 Guru menyampaikan tujuan pertemuan hari ini. 
 Menginformasikan aspek penilaian dari sikap, pengetahuan dan keterampilan. 

 
2.   Inti 
 Menganalisa struktur teks Naratif berbentuk Legend (cerita rakyat). 

 Berdiskusi dalam kelompok untuk memahami informasi yang tersurat dan tersirat dalam 
teks naratif  tsb. 

 Menjawab pertanyaan terkait teks Naratif berbentuk Legend dalam bentuk permainan 
cepat tepat  

 
3.   Penutup 
 Menyimpulkan pembelajaran hari ini 
 Menginformasikan pertemuan berikutnya. 

 
3. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

SIKAP 
a. Pada saat pembelajaran 
 Disiplin tepat waktu 

 Keaktifan dalam diskusi 



b. Pada saat pengumpulan tugas: 

 Ketepatan mengerjakan tugas 
 Ketepatan waktu mengumpulkan tugas 
 Kelengkapan tugas 

 
c. Karakter pada saat berdiskusi: 
 Santun 

 Bekerjasama 
 

PENGETAHUAN 
 Tes Uraian/Essay  
 Penugasan 

 
KETERAMPILAN 

 Rubrik Unjuk kerja (Produk & Presentasi)  
 Portofolio 

 
 
Mengetahui                   Lhoksukon, 17 Juli 2021 
Kepala Sekolah SMA Negeri 1 Lhoksukon               Guru Mata Pelajaran  
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